

Příloha č. 2 Kritéria věcného hodnocení

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ – BEZPEČNOST DOPRAVY			
Název kritéria	Charakteristika hodnocení	Bodové hodnocení	Referenční dokument
Počet obyvatel (stav ke dni 1. 1. 2019 dle ČSÚ)	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má:		
	0 - 500 obyvatel	10	- Žádost o podporu vč. přílohy č. 15 Čestné prohlášení o počtu obyvatel
	501 - 4000 obyvatel	5	- Počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1.2019 z ČSÚ
	4001 a více obyvatel	0	
Související aktivity projektu	Projekt řeší alespoň jednu z uvedených doprovodných aktivit projektu: výsadba související zeleně, veřejné osvětlení, mobiliář.	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
	Projekt neřeší žádnou z uvedených doprovodných aktivit projektu: výsadba související zeleně, veřejné osvětlení, mobiliář.	0	- Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility
Připravenost projektu	Projekt má ke dni podání žádosti vydané platné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, popř. vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	5	- Žádost o podporu - Příloha č. 8 Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
	Projekt nemá ke dni podání žádosti vydané platné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, popř. vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0	- Příloha č. 9 Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo



			souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení
Projekt je realizován v blízkosti veřejně prospěšných staveb včetně podnikatelských objektů	Projekt je realizován ve vzdálenosti max. 200 m od objektu určeného k podnikatelské činnosti nebo od některé z následujících veřejně prospěšných staveb: mateřská škola, základní škola, obecní úřad, pošta, kulturní dům, knihovna, zdravotní středisko, domov pro seniory, domov s pečovatelskou službou, hřiště/sportoviště, stravovací zařízení, zastávka veřejné dopravy	10	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - Projektová dokumentace
	Projekt je realizován ve vzdálenosti větší než 200 m od objektu určeného k podnikatelské činnosti nebo od některé z následujících veřejně prospěšných staveb: mateřská škola, základní škola, obecní úřad, pošta, kulturní dům, knihovna, zdravotní středisko, domov pro seniory, domov s pečovatelskou službou, hřiště/sportoviště, stravovací zařízení, zastávka veřejné dopravy	0	
Bezbariérová komunikace pro pěší	Projekt řeší realizaci bezbariérové komunikace pro pěší v trase pozemní komunikace a/nebo řeší zajištění bezbariérového přístupu k přechodům či místům pro přecházení nebo k zastávce hromadné dopravy	15	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - Projektová dokumentace
	Projekt neřeší realizaci bezbariérové komunikace pro pěší v trase pozemní komunikace a/nebo neřeší zajištění bezbariérového přístupu k přechodům či místům pro přecházení nebo k zastávce hromadné dopravy	0	

Maximální počet bodů, kterého může žádost ve věcném hodnocení dosáhnout:

50 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí žádost ve věcném hodnocení dosáhnout:

25 bodů